ERTIFICATO DI EsaME C € p1 Tipo
EC TYPE EXAMINATION CERTIFICATE
NO. _sicma094

VISTO LESITO DELLE VERIFICHE CONDOTTE IN CONFORMITA ALLALLEGATO I, PUNTO 1,
DELLA DIRETTIVA 2009/142/CE,
SI DICHIARA CHE 1 SEGUENTI PRODOTTI (MODELLO/TIPO):

On the basis of our assessment carried out according to Annex I1, section 1,
of the Divective 2009/142/EC we hereby certify that the followring products (model/type):

Caldaie murali
Wall mounted boilers

Tipo 5411
Type 5411

(ulteriort, tiformazioni sono riportate in allegato)
(Jor-fieither fnformalion see anneies)

FABBRICANTE:
Manuyfacturer:

FONDITAL SPA
VIA CERRETO 40
25079 VOBARNO BS

SODDISFANO LE DISPOSIZIONI DELLA SUDDETTA DIRETTIVA.

Meet the requirements of the afomenentioned Directive.

QUESTO CERTIFICATO DI ESAME CE DI TIPO E RILASCIATO DA IMQ QUALE ORGANISMO NOTIFICATO
PER LA DIRETTIVA 2009/142/CE.
IL NUMERO IDENTIFICATIVO DELLIMQ QUATLE ORGANISMO NoTIFIcaTo k: Q05 1

This EC Type Examination Certificate is issued by IMQ as Notified Body for the Directive 2009/142/EC.
Notified Body notified to Everopean Comanission under number: 0051

QUESTO CERTIFICATO DI ESAME CE DI TIPO CONSENTE LAPPOSIZIONE DELLA MARCATURA
CE su1 PRODOTTI IN QUESTIONE A CONDIZIONE CHE SIA SODDISFATTA UNA DELLE PROCEDURE DI VALU-
TAZIONE DELLA CONFORMITA DI CUI ALLART. 8, COMMA 1, LETTERA b) DELLA DIRETTIVA 2009/142/CE

This EC Type Exanmination Certificate allows the affiving of EC maifing on the above products if it is satisfied
one of the procedures of evaluation conformity of article 8, comama 1, letter b) of the Divective 2009/142/EC

= 20_]:2-01-19 C/ d /\—7)7@%
DATA/DATE / %'MQ e

VIA QUINTILIANO 43 - 20138 MILANO

1. PRESENTE CERTIFICATO ANNULLA E SOSTITUISCE IL PRECEDENTE DEL ~ 2011-11-18
This Certificate cuncels and replaces the previous one of E—————————

I presente certificato & soggetto olle condizioni previste dall TMQ ndd “Regolamento relativo al vilascio di Certificati di esame di tipo e all'utitiz2o delia Marcatwra CE
st apparcechi a gas e dellattestato per i vdativi dispositivi di sicirezzn, in bose alla Dirveltiva 2000/142/CE ",
This Certificate is subjected ta the provisions lnid down i the ‘Rules concerming the issuing of EC Type Esonination Cortificntes and e tese of CE marki g i gos uppliances and the certificnle for gas fittings, fllmeing the provisions of the Divertive 2009/142EC."”
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tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/PI1.12898410159
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Allegato al Certificato di Esame CE di Tipo Emesso il [ Issued on 2011-07-18
Annex to EC Type Examination Certificate Data df aggiornamento | Updated on 2012-05-21

Sostituisce | Replaces 2012-01-19

Prodotto | Product

Caldaie murali
Wall mounted boilers
Fabbricante | Manufacturer Marcatura | Marking

FONDITAL SPA
VIA CERRETO 40
25079 VOBARNO BS

Costruito presso (sito produttivo) | Manufactured at (factory location)
VIA CERRETO 40 25079 VOBARNO BS Italy

Norme Standards
EN 437:2003 + A1:2009 EN 437:2003 + A1:2009
EN 483:1999 EN 483.:1999
EN 483:1999/A2:2001 EN 483:1999/A2:2001
EN 483:1999/A2:2001/AC: 2006 EN 483:1999/A2:2001/AC:2006
PrEN 483:1999/A3:2000 DrEN 483:1999/A3:2000
EN 483:1999/A44.:2007 EN 483:1999/44:2007
EN 625:1995 EN 625:1995
EN 677:1998 EN 677:1998

Rapporti | Test Reports
06AL00053/M03

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tipo | Type 5411
Tipo di installazione | Type of installation B23-C13-C33-C43-C53-C63-C83-C13X
Temperatura max acqua | Max water temperature 83 ©C

Pressione max acqua in riscaldamento | Max water pressure 3 bar
for heating

Tensione nominale | Rated voltage 230V

Grado protez. contro umidita’ e penetr.acqua [ Degree of TPX4D o/or IPX5D
protection against moisture

CE
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Py IMQ S.p.A. Societa a Socio Unico Rea Milano 1595884
@ “ [-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese MI 12898410159 51CM4094

tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F/PI1.12898410159
INSIEME PER LA QUALITA' E LA SICUREZZA e-mail: info@ima.it - www.ima.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.LOOOPE
Allegato al Certificato di Esame CE di Tipo Emesso /l | Issued on  2011-07-18
Annex to EC Type Examination Certificate Data dj aggiernamento | Updated on 2012-05-21

Sostituisce | Replaces 2012-01-19

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

AR.MOOODG
Marca [ Trade mark FONDITAL
Modello | Model Tipo [ Type 5411
Portata termica nominale [ Nominal heat input da 12kW a 30,4kW / from 12kW to 30,4kW
Potenza termica nominale | Nominal heat output da 11,7kW a 29,4kW / from 11,7kW to 29,4kW
Portata termica ridotta | Minimum heat input da 2kW a 4,2kW / from 2kW to 4,2kW
Potenza termica ridotta | Minimum heat output da 1,8kW a 3,9kW / from 1,8kW to 3,9kW
Produzione acqua calda sanitaria | Hot-water production Istantanea / Istantaneous
Tipo di caldaia | Type of boiler Condensazione / Condensing
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@ I M “ [-20138 Milano - via Quintiliano, 43 Registro Imprese Mi 12898410159 51CM4094

tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500 C.F./P.I.12893410159
INSIERME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA e-mail: info@img.it - www.imq.it Capitale Sociale € 4.000.000 SN.LOOOPE
Allegato al Certificato di Esame CE di Tipo Emesso il | Issued on 2011-07-18
Annex to EC Type Examination Certificate Data di aggiornamento | Updated on 2012-05-21

Sostituisce | Replaces 2012-01-19

Ulteriori informazioni | Additional Information
Per la lista dei disegni vedere sezione ED del rapporto di valutazione n. 06AL00053./ For drawing list see

section ED of the evaluation report no. 06AL0O0053.

Questo certificato copre i tipi di gas e le pressioni utilizzate nei seguenti paesi: Albania, Bulgaria,
Repubblica di Macedonia / This certificate covers the type of gases and pressures used in the following
countries: Albania, Bulgaria, Republic of Macedonia

Le prove sono state eseguite con / Tests have been tested with:

Categoria / Category Gas - Pressioni di alimentazione / Gas - Supply pressures:
I2H G20 = 20 mbar
Per tutti i modelli "..24.." la portata termica nominale in funzione sanitario corrisponde a 27.3kW /

For all models "..24.." the nominal heat input for sanitary function is 27.3kW

Per tutti i modelli "..28.." la portata termica nominale in funzione sanitario corrisponde a 30.4kW /
For all models "..28.." the nominal heat input for sanitary function is 30.4kW

Gli apparecchi "..24.." destinati al Belgio si differenziano per i seguenti dati nominali:
- Portata termica nominale: 18.4kW

- Potenza termica nominale: 17.8kW

The appliances "..24.." for Belgium is different for the following nominal date:

- Nominal heat input: 18.4kW

- Nominal heat output: 17.8kW

Paesi di destinazione | Countries of destination

Paesi di destinazione/Countries of destination Sigla/Code  Categorie/Categories Gas e pressionj/Gas and supply pres
AUSTRIA/AUSTRIA AT II12H3P G20=20mbar
G31=50mbar
BELGIO/BELGIUM BE II2E(R)3P G20=20mbar
G31=37mbar
CIPRO/CYPRUS cy I2H G20=20mbar
CROAZIA/CROATIA HR I12H3P G20=20mbar
G31=37mbar
DANIMARCA/DENMARK DK I2H G20=20mbar
ESTONIA/ESTONIA EE I2H G20=20mbar
FINLANDIA/FINLAND FI I2H G20=20mbar
FRANCIA/FRANCE FR I12Er3P G20=20mbar
G25=25mbar
G31=37mbar
GERMANIA/GERMANY DE I2ELL G20=20mbar
G25=20mbar
GERMANIA/GERMANY DE 13P G31=50mbar
GRECIA/GREECE GR I12H3P G20=20mbar
G31=37mbar
IRLANDA/IRELAND IE I12H3P G20=20mbar
G31=37mbar
ITALIA/ITALY IT II12H3P G20=20mbar
G31=37mbar
LETTONIA/LATVIA Lv I2H G20=20mbar
LITUANIA/LITHUANIA LT II2H3P G20=20mbar
G31=37mbar
LUSSEMBURGO/LUXEMBURG LU I2E G20=20mbar
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Py IMQ S.p.A. Societa a Socio Unico
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tel. 0250731(r.a.) - fax 0250991500

INSIEME PER LA QUALITA'E LA SICUREZZA e-mail: info@imgq.it - www.imq.it

Allegato al Certificato di Esame CE di Tipo
Annex to EC Type Examination Certificate

NORVEGIA/NORWAY NO 12H
PAESI BASSI/NETHERLANDS NL I12L3P
PAEST BASSI/NETHERLANDS NL 11213P
PAESI BASSI/NETHERLANDS NL I121L.3P
POLONIA/POLAND PL II2ELwLs3B/P
PORTOGALLO/PORTUGAL PT 1I2H3P
REGNO UNITO/UNITED KINGDOM GB I12H3P
REPUBBLICA CECA/CZECH REPUBLIC Ccz II2H3P
ROMANIA/ROMANIA RO I12H3P
ROMANIA/RCMANIA RO I12L3P
SLOVACCHIA/SLOVAKIA SK I12H3P
SLOVACCHIA/SLOVAKIA SK II2H3P
SLOVENIA/SLOVENIA SI I12H3P
SPAGNA/SPAIN ES II2H3P
SVEZIA/SWEDEN SE I2H
SVIZZERA/SWITZERLAND CH II2H3P
SVIZZERA/SWITZERLAND CH IT2H3P
TURCHIA/TURKEY TR I2H
UNGHERIA/HUNGARY HU I3pP
UNGHERIA/HUNGARY HU 12H
UNGHERIA/HUNGARY HU I2HS

Rea Milano 1595884

Registro Imprese M| 12898410159 51CM4094
C.F/P1.12898410159
Capitale Sociale € 4.000.000 SN.LOOOPE

Emesso il [ Issued on  2011-07-18
Data dif aggiornamento | Updated on 2012-05-21

Sostituisce [ Replaces 2012-01-19
G20=20mbar

G25=25mbar
G31=50mbar

G25=25mbar
G31=30mbar

G25=25mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G27=20mbar
G2.350=13mbar
G30/G31=37mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=30mbar

G25=20mbar
G31=30mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=50mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar

G20=20mbar
G31=37mbar

G20=20mbar
G31=50mbar

G20=20mbar
G31=37mbar
G20=25mbar
G20/G25.1=25/25mbar
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* Radhatori pressafust FONDITAL §.p.A.

e | @ ;
t d l a * Mudiatoni d'arredo = Radhatori a gas Sea; Le%aie e Aomminlmmva L
« Rachatori eletinici 25079 ° JEALNO (Brescy ltaha - Via Carreto, 40 o
On « Caldaie murali ed a basamento Tel +39 0365 87.. 31 - Fax +39 0365 673 304 Loow

» Contabilzzatan di calore e di zona 8 mail I}}ndlldl oAoandustit - . Itfndnnl it . e
CALDAIE « RADIATORI = Centrali termiche « Pannel solari gg:u‘f?‘{& ‘3‘3"&3"&?fﬁnbmasuiiﬁ? i
ENERGIE ALTERNAYIVE . rannait forovoltac EORI/P.I' 1 1TD0663490%0) - CODICE PRO 1109070000006193
PIN 51CM4084 Issued on| 2071/12/23
51CM4095DR
TYPE 5411 Updated on| 01032012
TRADE MARK Fondital Replaces| 23/12/2011
Nominal | Nominal | Minimum | Minlmum
heat heat heat heat |Effidency | Efficency Hot-water
plodel Input | output | Iput | output | ot@n | at0,3Qn e s production Type of boller
_{Kw) (kW) (kW) (kW)
Antea KC 12 8 2,0 1.7 2.0 1.6 7,1 108,0 4 (") | Istantaneous Condensing
Antea KR 12 8 2,0 7 2, 1,6 87,1 1060 ] 4{**) e Condenaing
Antea KRB 12 € 320 | 117 0 8 07,1 1060 _| 4(~) e Condensing
Antea KC 12 S Incasso 12,0 1,7 20 1,8 97, 1060 | 4(™*) |istantansous | Condensing_ |
Anlea KR 12 5 Incasso 12,0 17 2,0 .6 97,1 108, 4= — Condensing
Antea KRB 12 S Incasso 2.0 1,7 0 3 97,1 108 4 (™ — Condsnsing
Antea KC 12 S Estema 12,0 1.7 .0 .8 87,1 106, 4 Istantaneous | Condensing
Antea KR 12 S Estema 12,0 1.7 0 1 1.8 97,1 1080 | 4(* — Condensing
Antea KRB 12 S Estemna 12,0 11,7 20 1,8 97,1 1080 4 e Condansing
Delfis KC 12 8 12,0 11,7 20 1,8 97,1 108,0 4 (“**) | Istantaneous Conde
Delis KR 128 12,0 11,7 20 1,8 97,1 106,0 | 4(*™) — Condensl
Delfis KRB 12 § 12,0 11,7 20 1,8 97.1 106.0 | 4(™*) — Condensing
Delfls KC 12 S Incasso 12,0 11,7 . 1.8 97,1 06,0 | 4(™*) | istantansous Condensing
Delfis KR 12 S Incasso 120 11,7 0 8 | 871 1060 | 4(~= — Conde
Delfis KRB 12 § Incasso 12,0 11,7 0 1.8 a7, 106,0 4 — Condensing
Dslfis KC 12 S Esterna 12,0 11,7 0 1.8 87,1 106,0 4 (*™) | Istantaneous Condensin
Dsifis KR 12 S Estema 120 [ 117 0 18 | _ 97,1 1080 | 4(™) — Condensing
Delfis KRB 12 S Estama 12,0 11,7 .0 1,8 7.1 106,0 4 (***) o Condensing
Ischia KC24 8 23,7 229 3,0 7 85,7 1085 | 4(**) | Istantaneous | Condensl
IschlaKR 24 & 23,7 22,0 3,0 N4 88,7 106,6 4 (%) —_— Condensing
Ischia KRB 24 § 23,7 229 3,0 N4 98,7 106,5 4 (™) — Condansin,
lachia KC 24 S Incasso 23,7 2.9 30 _ 4 96,7 1066 | 4 (=) [Istantaneous Condensing
Ischia KR 24 § Incasso 23,7 229 3,0 2,7 86,7 1066 | 4 e Condensing
Ischia KRB 24 § incasso 23,7 228 3,0 27 86,7 1085 | 4™ — Condansin,
Ischia KC 24 S Estema 23,7 22,9 3,0 2,7 96,7 106,/ 4 (=) | Istantansous Condanai
Ischia KR 24 S Estema 23,7 2209 30 2,7 86,7 108, 4 () — Condensing
Ische KRB24 SEstema | 23,7 22,9 30 27 | 867 1085 | 49 —_ Condensing |
Antra KC 24 S 237 22,9 3.0 27 08,7 108,5 4 (**) | Istantaneous Condensl
Antea KR 24 8 237 | 239 | 30 2,7 867 | 1065 | 4(™) | — | Gondensing
Antea KRB 24 S 237 228 3,0 27 98,7 10656 | 4(™ — Condensing
Antea KC 24 S Incasso 237 | 229 30 27 | 967 | 1065 | 4(**) |istantaneous | Condens!
Antea KR 24 § Incasso 237 220 3,0 2,7 88,7 1065 | 4(™ — Condensin:
Antaa KRB 24 S Incasso 23,7 22,9 3.0 27 98,7 106,35 4 (") —_— Conde
Antea KC 24 S Esterna 23,7 8 30 27 98,7 1086 [ 4(**) |istantaneous | Condensing
Antea KR 24 S Estema 237 2.9 30 27 | 987 1086, 4 () — Condensing
Antea KRB 24 S Estemna 27 22,9 3.0 27 96,7 106, 4 (") —_— Condensing
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* Radiatori pressofusi FONDITAL 5.p.A. o
* Radiaton d'arredn » Raciaton a gas Sede Legale e AmmInistrativa o atanty
=« Radhaton elettrici 2505 . 'OBARNO jBre+Cia) [tah s - ' a Cerreto, 40 £ oy

- Caldaie mural ed a bas.mento Tel, +39 0365 E78 31 - Fax +3'. D365 578 304 w3 iwii

e mall tondial Jondw .1t -« fenditatat

CALDAIE « RADIATORL  : Conblizzaton o caiore e di zona Capildle sociale 0 000 000,001+~ R E A 260/8Y itea
= Centrali termiche = Pannelli solan Cad I Reg Im » 019603300170
EMERGIE ALTERNATIVE . panneli foto. ghaic EORI/P A 1TO0B674- 09 21 - CODICE PRO IT09U70000606193
PIN 51CM4094 lesued on|  2011/12/23
51CM4095DR
TYPE 5411 Updated on| 010372012
TRADE MARK Fondital Replaces| 23/12/2011
Nominal | Nominal | Minimum | Minimum
heat heat heat heat |Efficiency | Efficiency Hot-water
Mods! iput | output | input | output | atan | atoaan |SERMO| production | TYPeofballer
w) | W) | (kw) | (W)
Delfis KC 24 S 23,7 229 3,0 2,7 65,7 106, 4(****) | istantaneous | Condensing
Dalfis KR 24 8 237 229 30 2,7 88,7 108, 4 (" —_— Condensing
Delfls KRB24 § 237 229 3,0 2.7 86,7 108, 4(****) f— Condsnsing
Dalfis KC 24 8 Incasso 237 2.9 3,0 N4 88,7 06 4 (**) | Istartaneous Condensing
Dafis KR 24 S Incasso 23,7 2.8 3,0 27 86,7 1086 | 4(*") = Condensing
Delfis KRB 24 § Incasso 23,7 29 | 30 | 27 96,7 1085 | 4("™") — Condensing
Dalfis KC 24 S Estemna 23.7 229 3.0 27 98,7 1085 | 4(**) | Istantansous | Condensing
Detfis KR 24 6 Estsma 237 | 229 30 2,7 887 | 1085 | 4(™) — Condensing
Delfis KRB 24 S Estema 237 | 229 3,0 2,7 96,7 | 1085 | 4(*) = Condensing
254 2 3,0 96,2 07,0 | A{"") |Istantmneous | _Condeneing
25 3 30 86,4 07.0 4™ —_— Candensing
25,4 3, 30 96,4 07.0_| 4( — Condensing
254 3, 3,0 864 07,0 [ 4(***™ | Istantansous | Condensing
264 3 3,0 06,4 07,0 | 4(™) — Condensing
254 3,8 L0 964 070 | 4(™) — Caondensin
254 33 0 96,4 07,0 | 4(***) [ Istantansous | Condensl
254 3,3 0 96,4 1070 | 4™ — Condensing
254 33 3,0 96,1 1070 | 4™ — Condansing
268 254 33 .0 06,4 107,0 4 (") | Istantansous Condensing
|Antoa KR 28 § 26,4 264 3,3 0 96 4 107.0 4 (+ —_ Condensing
[Antea KRE 28 § 26,4 25,4 3,3 3,0 96,4 107,0 | 4(~ — Condensi
Antea KC 28 S Incasso 28,4 254 3 3.0 96,4 1070 | 4(™™) | istantaneous Condenel
Anlea KR 28 § Incasso 26,4 254 33 3,0 95,4 1070 | 4(*) — Condansing
Antoa KRE 28 S incasso 26,4 25,4 33 3,0 864 | 1070 | 4("*) — Condensing
Antea KC 28 S Estama 26.4 25,4 33 3.0 88,4 107,0 4 (") | Istantanscus Condensing
Antsa KR 28 S Esters 26,4 254 3 30 864 | 1070 | 4(™~ — Condensing
Antea KRB 28 S Estama 264 254 ,3 3.0 86.4 07,0 4 (" — Condensing
Delfis KC 28 264 | 254 3 | 30 | 64 | 1070 | 4(™ |islantaneous | Condenaing |
Dolls KR28 S 26,4 254 3. 30 X 1070_| 4(*™) — Condensing |
Dsifla KRB 28 § 26,4 25,4 3,5 3,0 06,4 1070 | 4() — Condenaing
Detfis KC 28 S Incasso _ 264 2564 33 | 30 96 4 107,0 | 4(**") | istantanecus | Condensing
Dalfis KR 28 S Incasso 26,4 254 3,3 3.0 86,4 107,0 | 4 (") — Condensing
Delfis KRB 28 8 Incasso 264 25,4 3.3 3.0 96,4 107,0 | 4(™* — Condensing
Delfis KC 28 S Eslermna 26,4 254 33 30 LK 107,0 | 4(****) | istantaneous | Candensi
Delfls KR 28 S Esterna 26,4 254 33 30 06,4 107,0 4™ e Condansii
Delfis KRB 28 S Estema 264 25,4 33 3.0 064 1070 | 4(**) — Condensing
Pag. 2/§
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FONDITAL S.p.A. e
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PiIN 51CM4084 Issued on| 2011/12/23
51CM4095DR
TYPE 5411 Updated on| 01403720712
TRADE MARK Fondital Replaces| 23/12/2011
Neminal | Nominal | Minkmum | Minimum
heat heat heat heat | Efficlency | Efficlency Hot-watser .
L”“" input | output | bput | output | atan |atoaan [SBEO| production | TYReof boiler
(Kw) kW) kW) (kW)
Antea KC 12 12,0 1,7 .0 8 7,1 108,0 | 4(*™) | Istantaneous Condensing
Antea KR 15 12,0 M7 | 20 18 97,1 1060 | 4(*** — Condensing
Antea KRB 12 12, 11,7 20 18 97,1 1080 | 4( — Condensing
Antea KC 12 Incasso 12,0 11,7 2,0 1.8 97,1 1060 | 4(™*") | Istantaneous | Condensing
Antea KR 12 Incasso 12,0 11,7 20 1.8 97,1 106,0 | 4 (™ —_ Condensing
Antea KRB 12 Incasso 12,0 1,7 2,0 8 97,1 108 4 (" == Condensing
[Antea KC 12 Estemna 12,0 117 0 1.8 97,1 106,0 | 4 (***) |istantanecus | Condsnsin
Antea KR 12 Estema 12,0 11,7 .0 8 97,1 1060 | 4(* — Condensing
Antea KRB 12 Esterna 12,0 117 2,0 1.8 87.1 1060 | 4™ _— Condensing
Dalis KC 12 20 |17 | 20 18 | o71 | 1060 | 4() [istantanecus | Condensi
Delfis KR 12_ 12,0 11.7 2( 18 87, 106.0 | 4 (™) —_ Condensin,
[Dalfis KRB 12 120 | 11,7 | 20 18 | 671 | 1080 | 4(*) = Candensin
Delfis KC 12 incaseo 120 | 117 0 1] 97,1 1080 | 4(*) | Istantansous | _Condansing
Delfis KR 12 Incasso 12,0 117 2,0 . 07,1 1060 | 4(*) — Condensing
Delfia KRB 12 Incasso 12,0 11,7 0 18 87,1 1060 | 4(***) o Condensing
Detlfis KC 12 Esferna 12,0 1z 20 18 87,1 06,0 | 4 (") | Istantansous | Condensing
Delfis KR 12 Esterna 120 | 17 | 20 18 | o7 | 060 {a() | —— Condensing
Delfis KRB 12 Estema 120 | 117 | 20 18| 671 | 1060 | 4(*™) — Condensing
Antea KC 24 23,7 229 3,0 d B6.7 1065 | 4("~) | Istantaneous Candensing
Antea KR 24 23,7 220 3.0 d 86,7 1065 | 4(***) — Condensing
Antea KRB 24 237 | 228 30 4 86,7 | 1085 | 4(™) — Condenging
Antea KC 24 Incasso 23,7 229 3,0 27 68,7 1065 | 4(*™) | Istantaneous | Conden
Antea KR 24 Incasso 23,7 229 0 27 88,7 1085 | 4 (™ — Condensing
Antea KRB 24 Incasso 23,7 228 3,0 7 86,7 06,5 4 — Condensin
Antoa KC 24 Esterne 237 | 229 | 30 27 | 987 | 1085 | 4(™) |istantansous | Condsnsing
Antea KR 24 Estema 237 | 228 | 30 27 | 967 | 1065 | a(™) — Conden
Antea KRB 24 Estema 23,7 22,9 3.0 2.7 86,7 1085 | 4™ —_— Condsnsing
Delfis KC 24 237 228 3,0 27 88,7 106,56 | 4(***) | istantaneous | Condanelng
Delfis KR 24 237 | 229 X 27 98,7 1065 | 4(") — Candensing |
Delfis KRB 24 23,7 22,9 3,0 27 88,7 108,5 4 (=) — Condensing
Delfis KC 24 Incasso 237 | 229 | 30 2.7 98,7 06,6 | 4(~*) |istantaneous | Condensing
Delfis KR 24 Incasso 237 228 3,0 2, N 05, 4" P Condensi
Delfis KRB 24 Incasso 23,7 229 3.0 2,7 98,7 08,5 4 () — Condenging
Delfis KC 24 Esterna 23,7 229 30 27 88,7 108,5 4 (***) | Istantangous Condensin:
Dalfis KR 24 Estema 237 229 3,0 2,7 86,7 108,5 4 (*"*) — Condansi
Detfis KRB 24 Esterna 237 22,9 3.0 27 96,7 106,5 4(7) = Condensing
Ry <]
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= Central termiche » Panneli solan Cod ¢ R
ENERGIE ALTERNATIVE . pynei foro.orac EORUP 1. TO0C 74909+ - CODICE PRO ITar?0000°0¢ 132
PIN 51CM4094 Issued on| 2011/12/23
51CM4095DR
TYPE 5411 Updatedon|  0103/2012
TRADE MARK Fondital Replaces| 23/12/2011
Nominal | Nominal | Minimum | Minimum
heat heat heat heat |Efficiency | Efficiency Hot-water
Model Input output Input output atQn | at0,3Qn StarainG; production Type of boller
(Kw) (kW) (kW) (kW)
Antea KC 28 264 | 254 3z 30 864 | 1070 | 4(—) | Istantaneous | Condensing
Antes KR 28 26,4 254 3, 3,0 96,2 070 | 4() — Condeneing
Antea KRB 28 264 254 33 30 86,4 1070 | 4(™%) — Condensing
Antea KC 28 Incasso 28,4 25,4 33 3,0 98,4 07.0 | 4(****) | istantaneocus | Condensing
Antea KR 28 Incaseo 28,1 264 33 3,0 06,4 1070 | 4(**** — Condensing
Antea KRB 28 incasso 264 | 254 33 30 | 984 070 | 4(°" — Condensing
Antea KC 28 Esterna 264 25,4 33 3,0 96,4 07.0 | 4(*'*") | istantaneous | Condensing
Antea KR 28 S Estema 264 | 254 33 3,0 064 | 107.0 | 4(*) — Condensing
Antes KRB 28 Esterna 264 25,4 33 3,0 864 1070 | 4(***") —_— Condensing
Delfis KC 28 26,4 25,4 33 3.0 68,4 107.0 4 (*=*) | Istantaneous Condensing
Delfis KR 28 26,4 25,4 33 3,0 96,4 Q7.0 4™ — Condensing
Dslfis KRB 28 26,4 25,4 33 a0 | 0864 107.0 | 4(™) — Condensing
Dslfis KC 28 incassa 264 | 254 33 3,0 | 964 07,0 | 4{~") | Istantaneous | _Condansing
Dealfis KR 28 Incasso 26,4 25,4 32 30 | 864 1670 [ 4(~ — Condensing
Delfis KRB 28 Incasso 26,4 25,4 3 30 98,4 1070 | 4{(**") — Condensing
Delfis KC 28 Estama 264 254 33 3.0 86,4 107,0 | 4(***) | Istantaneous | Condensing
Delils KR 28 Estema 26,4 25,4 33 30 96,4 1070 | 4™ e Condensing
Delfis KRB 28 Esterna 26,4 25,4 3.3 3.0 96,4 07,0 40" = Condensing
Formentera KC 12 120 | 117 | 20 1,8 971 | 1060 | 4{") |istantansous | Condensing
Formentera KR 12 120 [ 107 | 20 1,8 971 | 1050 | 4() — Condensing
Formentara KRB 1% 12,0 o 20 A 97,1 1080 | 4 ey Condensing
Formentara KC 12 Esterna 12,0 1.7 20 J 97,1 106,0 | 4(****) | Istantansous | Condensl
Formentara KR 12 Egternia 12,0 i 20 R 97.1 1080 | 4(*) — Condensing
Formentara KRB 12 Estema | 12,0 11,7 2,0 1.8 87,1 106,0 | 4(™") — Condensing
Formentera KG 24 237 | 228 3,0 2,7 967 | 1085 | 4() |Istantaneous | Gondensing
F ntara KR 24 23,7 22, 3.0 2,7 88,7 108,5 4™ — Condeneing |
Formentera KRB 24 23,7 22, 3.0 27 96,7 1065 | 4("*") —_ Condensing
Farmenters KC 24 Estema 23,7 22, 30 2,7 88,7 1065 | 4(*") | |stantanaous | Condensing
Formentera KR 24 Estema 23,7 22,8 30 2.7 98,7 108,56 4 (™ e Candansing
Formentera KRB 24 Estarna | 23,7 22,8 3.0 2.7 86,7 1085 | 4(™™) P — Condensing
Formantera KC 28 264 | 264 33 3.0 56,4 107,0 | 4(~) | Istantaneous | _Condensing
Formentera KR 28 264 | 254 a3 3,0 26,4 1070 [ 4(~) — Candensing
Formantera KRB 28 264 25,4 33 3.0 88.4 1070 | 4(™) e Condensing
IFormentera KC 28 Estema 26,4 25,4 33 3,0 08,4 107,0 | 4(™*) | Istamtaneous Condensing
Formantera KR 28 Estema 264 254 33 30 86,4 1070 | 4(™) — Condensing
Formantera KRB 28 Estema | 26,4 25,4 3,3 3,0 06,4 1070 | 4(™9 — Condensging
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PIN 51CM4094 Issued on| 2071/12/23
51CM4095DR
TYPE 5411 Updatedon} 01/03/2012
TRADE MARK Fondiital Replaces| 23/12/2011
Nominal | Minimuen | Minimum
heat heat heat |Efficiency | Efficlency Hot-water ,
output | input | outout | sten | ar0,3an |SE®M| proguction | TYPe oF boiler
(kW) (kW) (kW)
294 4,2 38 86,8 083 | 4 (™) |istantaneous | Condensing
20,1 4,2 38 96,8 083 |4 — Condensing
29,4 4 38 96,8 1083 | 4(™*) — Condensing
29,4 4,2 39 98,8 108,3 | 4{™) | Istantangous | Condensing
294 4,2 39 988 | 1083 | 4{™™) — Con_dgrg!n_g_
294 4.2 39 66,8 1083 | 4{™) — Condensing
1,7 20 8 97,1 1060 | 4(**) | Istantancous | Condensing
1,7 20 18 97,1 1080 4 (" — Condensing
11,7 2,0 1,8 7, 1 108,0 4 (- —_— Condenising
11,7 2.0 1,8 87,1 108, 4 (*~*} | istantanecus Carkiensing
11,7 20 1,8 7,1 1060 | 4(** —_ Condensing
11,7 2,0 1,8 7,1 1060 | 4{™") e Condensing
_22, ,0 2,7 96,7 106,5 | 4 () | lstantanecus | Condensing
22, 0 2.7 96,7 10856 | 4™ e Condensing
229 3,0 27 96,7 10685 | 4{™) —_— Condensing
229 3.0 2.7 88,7 108,5 4 (****) | Istantaneous Condensing
229 3,0 27 96,7 1065 | 4{™) — Condensing
22,9 3.0 2,7 86,7 1065 | 4(™™) = Condensing
25,4 X 3,0 B6.4 107,0 | 4 () | Istantaneous Condensing
254 3. 3.0 B84 1070 | 4(™* — Condensing |
254 3, 3.0 96 4 1070 | 4{"" — Condensing
25 4 3 3,0 06,4 107.0 4 ("} | Istantaneous Condensing
254 3.3 3.0 96,4 070 | 4("™) _— Condensing
ltaca KRB 28 Estema 284 254 33 _30 96,4 1070 | 4(***) — Condensing
Itaca KC 32 30,4 29,4 4, 3.9 96,8 1083 | 4(~**) | istantaneous Condensing |
Itaca KR 32 30,4 294 4, 3.9 96, 108, 4 o Condensing
ltaca KRB 3: 30,4 29,4 4: 39 98,8 108,° 4 (™) — Condensing
itaca KC 32 Esterna 30,4 284 4, 3.9 96,8 108, 4 (*) | Istantanaous Condensing
Itaca KR 32 Estemna 30,4 29,4 4,2 38 96,8 08, 4{"™) — Condenslng
Itaca KRB 32 Estema 30,4 204 4,2 3.9 26,8 1083 | 4(") — Condensing
Fondital S.p.A.
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